

“宛美金秋 惠享生活”促消费活动今日启动

这波“红包” 1215 张家电消费券

本报讯(记者 郭征)9月8日,由市商务局、市总工会、宛城区人民政府主办,京东电器南阳城市旗舰店承办的“宛美金秋 惠享生活”促消费活动拉开帷幕,进一步提升消费者消费信心,加快推进绿色智能家电普及。

市商务局相关负责人介绍,此次“宛美金秋 惠享生活”促消费活动,自9月8日9时启动,至9月10日20时结束,将发放1215张家电消费券,每人限领取一张。有意参加

活动的消费者,请携带身份证到京东电器南阳城市旗舰店领取家电消费券,先到先得,领完即止。

此次“宛美金秋 惠享生活”促消费活动将为消费者送上家电消费立减补贴、套购满返、到场送花卉、购机抽盲盒、新品首发换新补贴、购买相关品牌产品提供免费局部场景改造、企业联动补贴、服务承诺升级等多重好礼。其中,家电消费立减补贴在京东电器南阳城市旗舰店全场通用,消费者携带

身份证现场领取消费券,新用户满1000元立减100元,满2000元立减200元,满3000元立减300元;邮储老用户享受三“0”分期,满5000元立减300元,满10000元立减600元,满20000元立减1200元;套购满返,满6000元返300元,满8000元返800元,满15000元返1500元,满39999元返2000元,满59999元返3000元。

参与此次“宛美金秋 惠享生活”促消费活动,需拨打活动专线18103918484提前报名。②3



供电服务进校园

9月5日,国网南阳供电公司茶庵供电所焦裕禄共产党员服务队走进市第六完全学校,对校园内的用电线路、用电设备进行全面检查,消除用电安全隐患,确保校园用电安全、可靠。②3

本报记者 吴秋水 摄

中秋节临近,市市场监督管理局加强月饼市场监管

看质量看价格 还要看看包装

本报讯(记者 魏巍)中秋节临近,月饼市场快速升温。市市场监督管理局聚焦月饼市场,组织开展专项检查行动,进一步加大监管力度,确保上市销售的月饼质量合格、价格合理、包装适度,让消费者买得安心、吃得放心。

此次专项检查行动,着力严厉打击价格欺诈、哄抬价格等价格违法行为,确保消费者能够获取真实、透明的价格信息;加强政策宣传,督导月饼生

产、销售企业按照公平、公正、合理的原则制订价格,切实维护市场秩序;坚决杜绝过度包装,明确要求商户严格落实国家市场监督管理总局《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》标准,积极主动杜绝过度包装现象。

此次专项检查行动,市、区、所三级联动,同步进入超市等销售场所,重点围绕月饼产品质量、销售价格、明码标价、过度包装、搭售混销等方面进

行检查。对于检查中发现的违法行为,依法予以严肃处理,切实维护消费者合法权益。

市市场监督管理局温馨提醒,月饼作为中秋节传统美食,其价格和包装都应当贴合中华优秀传统文化的优良传统。广大消费者一定要理性消费,关注月饼的内在品质和口感,拒绝过度包装。同时,广大消费者要积极举报价格欺诈、过度包装等违法行为,共建共治共享公平、公正、诚信的市场环境。②3

市中心医院神经内科 打造“国字号” 临床重点专科

本报讯(记者 王渊博)日前,河南省卫生健康委印发《关于印发2023年国家临床重点专科项目建设方案的通知》,公布10个获批国家临床重点专科项目(中央财政支持项目)的建设方案,南阳市中心医院神经内科入选。

南阳市中心医院神经内科国家临床重点专科项目建设方案明确提出,开展疑难罕见病诊治能力提升工程,培养和引进具有持久临床和科研学术发展能力的新型人才,把南阳市中心医院神经内科建设成为国内一流的疑难危急重症神经疾病诊疗中心、实力突出的神经疾病临床研究中心、运转高效的神经病学人才培养中心和创新式神经医学中心。

据悉,国家临床重点专科项目是以三级医院具有较高技术水平或发展潜力的临床专科为范围,以促进临床专科能力建设、临床技术创新性研究和成果转化,提高我国专科临床服务能力为目标,按照相关标准和程序开展的专科能力建设项目。②3

市住房公积金管理中心 “亮码可办”服务 提速增效更便民

本报讯(记者 曹蕊)日前,市住房公积金管理中心创新打造的数字化“亮码可办”服务正式推出,进一步缩短办事时限,更好满足缴存人异地办理住房公积金相关业务需求。

市住房公积金管理中心依托全国住房公积金小程序和全国住房公积金监管服务平台,在住房公积金缴存人申请开具缴存证明、异地贷款缴存使用证明、贷款结清证明等个人证明时,提供实时在线开具、后台自动查验等服务,以统一的电子码代替原有的3项纸质证明,实现住房公积金个人证明事项“亮码可办”。

市住房公积金管理中心相关负责人介绍,缴存人登录全国住房公积金小程序,依次选择“服务”“业务办理电子码”“信息表申请”,申请电子码,提交后即可显示电子码;工作人员通过住房公积金监管平台输入电子码编号,即可查看缴存人相关个人信息,并进行核验、调用。此项业务需要进行人脸识别,每次生成的“业务办理电子码”具有唯一性,被查询后立即失效,申请当天24时自动失效。

此前,异地住房公积金缴存人申请贷款时,需要在缴存地开具纸质证明或填写告知承诺书。“亮码可办”服务推出后,异地住房公积金缴存人只需“亮码”,即可实时核查证明材料、办理业务,无需填写告知承诺书、开具纸质证明,更不用往返两地、担心证明过期,大大节约了办理时间和成本。②3